

Вот и пролетели праздничные дни, и неожиданно вернулись зимние морозы. Но мы ничуть не огорчаемся, а хотим сегодня подарить вам весеннее настроение и поделиться фотографиями с утренников, посвященных празднованию Международного женского дня – 8 марта.

В начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. 8 Марта – это день, когда дети ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестёр, воспитателей. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле.

На утренниках дети рассказывали стихотворения, пели красивые песни, танцевали и участвовали вместе со своими мамами в конкурсах. Конечно, какой праздник без веселых героев? Нас посетил веселый клоун Клёпа. А для мам старшей и подготовительной групп были организованы весёлые и задорные посиделки в «Семейной гостиной», где дети вместе с мамами, бабушками, папами участвовали в весёлых конкурсах и дарили им музыкальные подарки.

Не обошлось и без подарков, которые дети сделали своими руками для любимых мам! В конце праздника ребята с гордостью вручили их мамам. На такой красивой ноте завершился наш весенний праздник, доставивший много радости и приятных впечатлений всем участникам.

